MUHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe M TeXHOMOWKOr pa3Boja
[PYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUY e N3 MaTeMaTUKe YYeHnKa OCHOBHUX WKona
27.02.2016.

V paspen

—

Oppeav cee ckynose X 3a Koje Baxu
{a,b,c} U X={a, b, ¢, d}.

N

Oppeau npupopaat 6poj n Koju je Ae/byB ca 3 U 3a40B0/baBa yCNOB
’ 4 n 25
-,
9 2016 56

boe

Opa ase KyTvije wubuua BennumHe 6¢m X 4cm X 1¢m CII0XeH je jefaH
KBapaap. Kojy BpeAHOCT MOXe UmaTv NoBpLUKNHA TOr KBaapa?

4. Oppenu Hajmawy npupopad 6poj koju npu pemery ca 3 Aaje
ocTaTak 2, npu fiefbetby €a 5 flaje octatak 3 1 npu aemvetby ca 7 aaje
ocraTak 5.

5. Ha 1abnu je Hanucan 6poj 201602. [lea Aeyaka urpajy urpy y Kojoj
Hau3MeHUYHO BYKy noTe3e. JefaH notes ce cactoju y nosehasatby 3a
no 1 Heke aBe (Npon3BosbHO n3abpaHe) undpe npeTxoaHo AobujeHor
6poja. MobeaHwK je oHaj nocne yujer noTesa cy cee uppe HanucaHor
wecroundpeHor 6poja jeaHake. [la nu y 0BOj Mrpn Moxe NocTojaTi
nobeaHNK?

CBaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwetrbe cBaKOr 3afjaTka KpaTKo U jacHO 06pasnoxuTu.

V PA3PEQ

Mpu3HaBaTyV CBaKM Ta4aH NOCTynaK Koju ce pasnukyje oa K/by4a.
BopoBate npunarofT KOHKPETHOM Ha4uHy peluaBatba.

1. Ckyn X moxe 61Ty jenaH oa cnepehnx ocam ckynosa:

{d), {a, db, {b, d}, {c, d), a, b, d}, {a, ¢, d}, {b, ¢, d}, {a, b, ¢, d).
(1 ckyn TauHo HaseaeH: 0 noeHa; 2-4 ckyna: 5 noeHa; 5-6 ckynosa: 10
noeHa; 7 ckynosa: 15 noeHa; CBU Ta4yHO HaBeAeHW: 20 noeHa. 3a cBaku

'HeTauHo HaBeAeHu CKyn oAy3eTn 2 noeHa. YkynaH 6poj noeHa He moxe

61TV HeraTmeaH).

2. (MN 49/3) Kaxo je 2016 =4 - 9 - 56, To nonasHy HejeAHaKOCT MOXeMO
896 1300 . jecana 896 <n <900 (10
2016 2016 — 2016

noexa). Kako n mopa 611 1 aesbMBo ca 3, To UMamo ABa peluerba: 897 n
900 (cBako peLuetbe no 5 noexa).

HanucaT y o6nuky

3. MospuwyHa jeaHe wubuue je 2 - (6cm - 4cm + 6cm - 1cm + 4cm - 1cm)
= 68cm? MoepwuHa Ase wubuue je 136cm? (5 noewa). MoBpwmHa
kBaapa y cm? no6buja ce Kaaa ce of 136 oay3my nospwivHe ABe CTpaHe
wunbnua Koje ce noknanajy y cnajatby. [lakne, y 3aBUCHOCTW OA HaunHa
cnajatba NoBpluMHa fobujeHor KBaapa Moxe 6utn: 136ecm? - 2 - 6cm -
4cm = 88cm? 136cm? — 2+ 6¢cm - 1em = 124cm?; 136cm? - 2+ 4cm - 1cm
= 128cm? (CBaKO TauHO peluetbe No 5 noexa).

4. Ako TpaxeHom 6pojy AoAamo 2 oH fie 6uTn penmB 1 ca 5 n ca 7, 7).
6uhe aerbuB ca 35. [lakne, TpaxeHn 6poj je o6nuka 35k — 2 (10 noeHa)
(keN), na oH Moxe 6utn 33, 68, 103, ... lpoBepom 3akibydyjemo A2 je
Hajmatbu mehy oBum GpojeBuma Koju npu aemvetby ca 3 paje ocraTak 2
6poj 68 (10 noexa).

5. (MN 49/5) 36up undapa 6poja 201602 je 11, Tj. HenapaH 6poj. Ako
jenaH aevak nosehasa 3a no 1 ase undpe, To hie nocne rerosor noTesa
36up undapa Hosor 6poja 6uti 3a 2 Befin op npeTxoAHor na he n oH
6uTi HenapaH. Ako nobeaHuk Tpeba aa nma 6 jeaHakux undapa y 6pojy,
FbUXOB 36Mp Mopa 6UTW napaH, a Kako ce TO He NOCTWXE HW nocne
jeqHor notesa Asa feyvaka, 70 y Urpu He noctojn nobeaxnk (20 noeHa.
He npu3nasatu ogrosop HE ako je 6e3 obpaznoxerva).
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Opa aBe KyTvije wubuua BenuymHe 6¢m X 4cm X 1¢m CI0XeH je jefaH
KBapaap. Kojy BpeAHOCT MOXe MmaTv NoBpLUKHA TOr KBaapa?

4. Oppenun Hajmawy npupopad 6poj Koju npu Aemery ca 3 Aaje
ocTaTak 2, Npu fie/betby ca 5 flaje octaTtak 3 1 npw Aemvetby ca 7 aaje
ocraTtak 5.

5. Ha 1abnu je Hanucan 6poj 201602. [lea Aevyaka urpajy urpy y Kojoj
Hau3MeHUYHO BYKy noTe3e. JeflaH noTes ce cactoju y nosehaBatby 3a
no 1 Heke aBe (Npon3BosbHO n3abpaHe) Undpe npeTxoaHo AobujeHor
6poja. MobeaHwK je oHaj nocne yujer noTesa cy cse uuppe HanucaHor
wectoundpeHor 6poja jeaHake. [la N1 y 0BOj Mrpn Moxe NocTojati
nobepHnK?

Caku 3aparak ce 6opyje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwerbe CBAKOr 3afjaTka KpaTKo 1 jacHO 06pa3noxunTu.

V PA3PEQ

Mpu3HaBaTyV CBaKM Ta4aH NOCTynaK Koju ce pasnukyje og K/by4a.
BopoBsare NpunaroAUTU KOHKPETHOM Ha4YUHy peluaBatba.

1. Ckyn X moxe 61T jenaH oa cneaehinx ocam ckynosa:

{d), {a, d), {b, d}, {c,d}, {a, b, d}, {a, ¢, d}, {b, ¢, &}, {a, b, ¢, d}.
(1 ckyn TauHo HasefieH: 0 noeHa; 2-4 ckyna: 5 noeHa; 5-6 ckynosa: 10
noeHa; 7 ckynosa: 15 noeHa; CBU Ta4yHO HaBeAEHW: 20 noeHa. 3a CBaku

'HeTayHo HaBeAeHW CKyn oay3eTn 2 noewa. YkynaH 6poj noeHa He moxe

6WTW HeraTueaH).

2. (MN 49/3) Kaxo je 2016 =4 - 9 - 56, To nonasHy HejeAHaKOCT MOXeMO
896 n 900
< <
2016 2016 — 2016
noexa). Kako n Mmopa 611 1 AesbnBo ca 3, To UMamo /ABa peluerba: 897 n

900 (cBako peLetbe no 5 noexa).
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HanucaT y ob6nuky

3. MospuwuHa jeaHe wubuue je 2 - (6cm - 4cm + 6cm - 1cm + 4cm - 1cm)
= 68cm? MospwwuHa ase wubuue je 136cm? (5 noeHa). lMospwuHa
kBaapa y cm? nobuja ce Kaaa ce o 136 oay3my nospwiHe ABe CTpaxe
wubnua Koje ce noknanajy y cnajatby. [lakne, y 3aBUCHOCTW OA Ha4nHa
cnajatba NoBpLIMHA AobujeHOr KBajpa Moxe 6utn: 136cm? - 2 - 6cm -
4cm = 88cm? 136cm? — 2+ 6¢cm - 1em = 124cm?; 136cm? - 2+ 4cm - 1cm
= 128cm? (CBaKO TauHO peluetbe No 5 noexa).

4. Ako TpaxeHom 6pojy AoAamo 2 oH fie 6uTn penmB 1 ca 5 n ca 7, 7).
6uhe nemus ca 35. [lakne, TpaxeHu 6poj je obnuka 35k - 2 (10 noena)
(keN), na on Moxe 6uTn 33, 68, 103, ... llpoBepoM 3akibyuyjemo Aa je
Hajmatbn mehy oBum 6pojeBuma Koju Npu Aeverby ca 3 paje ocraTak 2
6poj 68 (10 noewa).

5. (MN 49/5) 36up undapa 6poja 201602 je 11, Tj. HenapaH 6poj. Ako
jenan aevak nosehasa 3a no 1 Ase undpe, To hie nocne rerosor noTesa
36up umndapa Hosor 6poja butn 3a 2 gefin op nperxoagHor na fie u oH
6uT HenapaH. Ako nobeaHuk Tpeba aa nma 6 jeaHakux undapa y 6pojy,
tbux0B 36Mp Mopa 6WTM napaH, a Kako ce TO He MOCTWXe Hu nocne
jeqHor notesa Asa feyvaka, 70 y Urpu He noctojn nobeaxnk (20 noeHa.
He npusHasaTu oarosop HE ako je 6e3 o6paznoxerba).




